Связь с целым миром

Автор: П. Горленко

Белгородский государственный университет расширяет связи с университетами всего мира, и особенно Германии - Бременским, Мюнстерским, а также Земельным институтом школ и переподготовки учителей города Зост (земля Северный Рейн-Вестфалия).

Недавно из Бременского университета в БелГУ приезжал один из крупнейших специалистов мира в области информационных технологий доктор Клаус Бенкост. Поездив по нашей области, ученый отметил стремительное развитие телекоммуникаций и Интернет-технологий, особенно в Борисовском районе. Доктор Бенкост высказал также желание активизировать сотрудничество с другими образовательными учреждениями.

Доктор Бенкост привез современное программное обеспечение с большими возможностями аудио- и видеопотоков в корпоративной сети. Программа, подаренная гостем, помогает общаться студентам и преподавателям, находящимся в разных точках Земного шара.